revi

MELBOURNE 10' X 14

10' x 14' Melbourne

PAVILLON

Pavilion

GUIDE D'ASSEMBLAGE

Modele / Model: LGMF8012
Assembly Instructions

CONTACTEZ VOTRE DETAILLANT.

POUR TOUTE ASSISTANCE,

etailer.

ntact your r

sistance, co

For as



PREASSEMBLAGE / PRE-ASSEMBLY

Outils requis (non inclus a l'intérieur des boites) / Tools required (not included in boxes)

Maillet en caoutchouc Tournevis étoile Perceuse

Rubber mallet Phillips screw driver Dril Meche 5/32” Bit Meche 7/32" Bit

/ \ é\«‘\‘ ~ { e r=—X0
\ NS o=
/\
Casque de sécurité Gants Lunettes de sécurité Escabeau Niveau
Safety hat Gloves Safety goggles Step ladder Level

s,

, réVI L Guide d’assemblage pavillon Melbourne 10’ X 14’ / 10" X 14’ Melbourne Pavilion Assembly Instructions 2



PREASSEMBLAGE / PRE-ASSEMBLY

Liste des piéces (1) / Parts list (1)

A & x4 (o] b’. X2
Uil =
C1 X2 C2 X2
C3 X 2 D N x4
PR I -
E x8 F x4
=5
F1 — x4 G X 4
&t (S5
o — o —
G1 x4 G2 x4
= & )
—a_ =N
H ‘ x4 H1 .ﬁ— —, x4
=5
H2 ) X2 B
X4

, réVI L Guide d’assemblage pavillon Melbourne 10’ X 14’ / 10" X 14’ Melbourne Pavilion Assembly Instructions 3




PREASSEMBLAGE / PRE-ASSEMBLY

Liste des piéces (2) / Parts list (2)

J1 x4 K x4 L x4 M x4
P1 x1 x4
Qi x8 R x8 S x4 S1 x4
i é =
T x4 T1 x4 U x4 U1 x4
é
\'} x4 V1 x4 w x 112 X x 24
%
Y x4 z x4 1 x 160 2 x3
3 x 32 4 x4 5 x 8
ST4.8x10 M5x10 M6x15

*Pieces W, Y et Z - Seulement pour les modéles qui incluent un ensemble de moustiquaires et rideaux.
Parts W, Y and Z - Only for the models that include a set of screens and curtains.

s,

, réVI L Guide d’assemblage pavillon Melbourne 10’ X 14’ / 10" X 14’ Melbourne Pavilion Assembly Instructions 4



ASSEMBLAGE / ASSEMBLY

Etape 1/Step 1

, I'éVi L Guide d’assemblage pavillon Melbourne 10’ X 14’/ 10’ X 14’ Melbourne Pavilion Assembly Instructions 5




ASSEMBLAGE / ASSEMBLY

Etape 2/Step 2

.,
, I'éVi L Guide d’assemblage pavillon Melbourne 10’ X 14’/ 10’ X 14’ Melbourne Pavilion Assembly Instructions



ASSEMBLAGE / ASSEMBLY

Etape 3/Step 3




ASSEMBLAGE / ASSEMBLY

Etape 4/ Step 4

s,
, I'éVi L Guide d’assemblage pavillon Melbourne 10’ X 14’/ 10’ X 14’ Melbourne Pavilion Assembly Instructions 8



ASSEMBLAGE / ASSEMBLY

Etape 5/Step 5

ST4.8x10

(3)24x

s,
, I'éVi L Guide d’assemblage pavillon Melbourne 10’ X 14’/ 10’ X 14’ Melbourne Pavilion Assembly Instructions 9



ASSEMBLAGE / ASSEMBLY

Etapes 6 et 7/ Steps 6 and 7




ASSEMBLAGE / ASSEMBLY

Etape 8/ Step 8




ASSEMBLAGE / ASSEMBLY

Etape 9/ Step 9




ASSEMBLAGE / ASSEMBLY

Etape 10/ Step 10

."-
, révi o Guide d’assemblage pavillon Melbourne 10’ X 14’/ 10’ X 14’ Melbourne Pavilion Assembly Instructions 13



ASSEMBLAGE / ASSEMBLY

Etape 11/ Step 11

) | révi'.: Guide d’asse

@4x

@4:(

M6x16

14



ASSEMBLAGE / ASSEMBLY

Etape 12/ Step 12

—

@41(

.,
, I'éVi L Guide d’assemblage pavillon Melbourne 10’ X 14’/ 10’ X 14’ Melbourne Pavilion Assembly Instructions 15



ASSEMBLAGE / ASSEMBLY

Etape 13/ Step 13

@
@_

Trevi®

M6x16

v

ST4.8x10

@Sx

16

Pavilion Assembly Instructions

10’ X 14’ /10" X 14’ Melbourne

Guide d’assemblage pavillon Melbourne



ASSEMBLAGE / ASSEMBLY

Etape 14/ Step 14

>

L

®4x

* Seulement pour les modeéles qui incluent un ensemble de moustiquaires et rideaux. / Only for the models that include a set of screens and curtains.

17

.,
, I'éVI L Guide d’assemblage pavillon Melbourne 10’ X 14’/ 10’ X 14’ Melbourne Pavilion Assembly Instructions



ASSEMBLAGE / ASSEMBLY

Etape 15/ Step 15

* Seulement pour les modeles qui incluent un ensemble de moustiquaires et rideaux. / Only for the models that include a set of screens and curtains.

Trevi®

18

Pavilion Assembly Instructions

10’ X 14’ /10" X 14’ Melbourne

Guide d’assemblage pavillon Melbourne



